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ВИСНОВОК

на проєкт Закону України «Про внесення змін до 
Податкового кодексу України щодо особливостей 
оподаткування сум коштів, отриманих платником 
податку на безповоротній основі від Національної 
установи розвитку» (реєстр. № 11239 від 07.05.2024 
року), поданий народним депутатом Гетманцевим 
Д.О. та іншими народними депутатами України

(перше читання)

31 травня 2024 року
протокол №174

Комітет на своєму засіданні 31 травня 2024 року (протокол №174) 
розглянув проєкт Закону України «Про внесення змін до Податкового 
кодексу України щодо особливостей оподаткування сум коштів, отриманих 
платником податку на безповоротній основі від Національної установи 
розвитку» (реєстр. № 11239 від 07.05.2024 року), поданий народним 
депутатом Гетманцевим Д.О. та іншими народними депутатами України

Проєктом Закону (реєстр. № 11239 від 07.05.2024 року) 
запропоновано внести зміни до розділу ХХ «Перехідні положення» 
Податкового кодексу України (далі – Кодекс), а саме:

до пункту 18 підрозділу 1 «Особливості справляння податку на доходи 
фізичних осіб» щодо невключення до загального місячного (річного) 
оподатковуваного доходу платника податку на доходи фізичних осіб суми 
коштів, отриманих платником податку на безповоротній основі від 
Національної установи розвитку;

до пункту 61 підрозділу 8 «Особливості справляння єдиного податку 
та фіксованого податку» щодо невключення до складу доходу платника 
єдиного податку першої – третьої груп суми коштів, отриманих платником 
податку на безповоротній основі від Національної установи розвитку.

Проєкт Закону розроблено з метою встановлення особливостей 
оподаткування сум коштів, отриманих платником податку на безповоротній 
основі від Національної установи розвитку.



Проєкт Закону (реєстр. № 11239 від 07.05.2024 року) системно 
взаємопов’язаний із законопроєктом «Про Національну установу розвитку» 
(реєстр. № 11238 від 07.05.2024).

Головне науково експертне управління Апарату Верховної Ради 
України

Головне науково-експертне управління Апарату Верховної Ради 
України у своєму висновку, зокрема. зазначило, що в цілому не заперечує 
щодо пропозицій проєкту. Водночас, зауважило, що рішення щодо внесеного 
проєкту має прийматись за результатами розгляду проєкту Закону «Про 
Національну установу розвитку» (реєстр. № 11238 від 07.05.2024).

Крім цього, запропоновано розглянути питання режиму 
оподаткування доходів у вигляді компенсації відсоткових (процентних) 
ставок Національної установи розвитку.

Також у висновку зазначено, що потребує уточнення строк набрання 
чинності Законом.

Звернуто увагу, що відповідно до Правил оформлення проектів 
законів та основних вимог законодавчої техніки (Методичні рекомендації) 
перехідні положення не можуть міститися в законопроектах про внесення 
змін до інших законів.

Офіс підтримки адаптації законодавства України до положень 
права Європейського Союзу (acquis ЄС)

Офіс підтримки адаптації законодавства України до положень права 
Європейського Союзу (acquis ЄС) повідомив, що правовідносини, які 
плануються врегулювати законопроєктом, не регулюються правом ЄС та 
Угодою про асоціацію з ЄС.

Міністерство фінансів України 
Міністерство фінансів України у своєму експертному висновку, 

зокрема, зазначило, що законопроект підтримано з урахуванням викладених 
зауважень.

Зокрема, Міністерство фінансів заначило, що потребують 
доопрацювання положення законопроєкту стосовно зміни пунктів 18 
підрозділу 1 та 61 підрозділу 8 розділу ХХ «Перехідні положення» Кодексу 
щодо сум доходів, отриманих платником податку у вигляді часткової або 
повної компенсації відсоткових (процентних) ставок, яка виплачується в 
рамках бюджетної програми «Забезпечення функціонування Фонду розвитку 
підприємництва», відповідно до положень законопроєкту (реєстр. № 11238 
від 07.05.2024 року).

Крім цього, заначено, шо запропоноване включення Національної 
установи розвитку до переліку надавачів сум коштів платникам податку на 
безповоротній основі, які не включатимуться до загального місячного 
(річного) оподатковуваного доходу платника податку на доходи фізичних 



осіб та до складу доходу платника єдиного податку першої – третьої груп, 
матиме вплив на показники державного бюджету.

Державна податкова служба України
Державна податкова служба України у своєму висновку, зокрема. 

зазначило, що з огляду на те, що законопроєктом (реєстр. № 11238 від 
07.05.2024 року) передбачена реорганізація Фонду розвитку підприємництва, 
то в разі його прийняття положення пункту 18 підрозділу 1 та пункту 61 
підрозділу 8 розділу ХХ «Перехідні положення» Кодексу потребують 
приведення у відповідність до норм законопроєкту (реєстр. № 11239 від 
07.05.2024 року)

Міністерство юстиції України
Міністерство юстиції України у своєму висновку, зокрема, зазначило, 

що проєкт Закону потребує доопрацювання з урахуванням вимог 
нормопроєктувальної техніки. Крім цього, проєкт Закону (реєстр. № 11239 
від 07.05.2024 року)  є системно пов’язаним із проєктом Закону України «Про 
Національну установу розвитку», реєстр. № 11238 від 07 травня 2024 року, 
внесеним народним депутатом України Гетманцевим Д.О. та іншими 
народними депутатами України, тому розгляд та прийняття цих 
законопроєктів має відбуватися одночасно.

За результатами обговорення цього законопроекту народними 
депутатами України членами Комітету підтримано законопроект з 
урахуванням того, що внесений проект системно пов’язаний із проектом 
(реєстр. №11238) та є похідним від нього, тому рішення щодо нього слід 
приймати за результатами розгляду проекту (реєстр. № 11238). 

Члени Комітету також висловили низку зауважень до законопроекту. 
У зв’язку з цим Комітет вважає за доцільне під час підготовки законопроекту 
до другого читання внести пропозиції і поправки щодо виправлень, уточнень, 
усунення помилок та/або суперечностей у тексті законопроекту, інших 
структурних частин законопроекту та/або інших законодавчих актів, що не 
були предметом розгляду в першому читанні та відповідають предмету 
правового регулювання законопроекту.

З огляду на зазначене, керуючись положеннями статей 93, 108, 114, 
частини першої статті 116 Закону України "Про Регламент Верховної Ради 
України", Комітет Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та 
митної політики  в и р і ш и в:

1) проект Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу 
України щодо особливостей оподаткування сум коштів, отриманих 
платником податку на безповоротній основі від Національної установи 
розвитку» (реєстр. № 11239 від 07.05.2024 року), поданий народним 
депутатом Гетманцевим Д.О. та іншими народними депутатами України 
включити до порядку денного одинадцятої сесії Верховної Ради України 
ІХ скликання;



2) за наслідками розгляду в першому читанні прийняти за основу 
проект Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України 
щодо особливостей оподаткування сум коштів, отриманих платником 
податку на безповоротній основі від Національної установи розвитку» 
(реєстр. № 11239) з дорученням Комітету підготувати його до другого 
читання з необхідним техніко-юридичним доопрацюванням, а також з 
доопрацюванням та усуненням суперечностей відповідно до частини першої 
статті 116 Закону України «Про Регламент Верховної Ради України», та з 
урахуванням пропозицій і поправок суб’єктів права законодавчої ініціативи.

Співдоповідачем від Комітету під час розгляду законопроекту на 
пленарному засіданні Верховної Ради України визначити Голову Комітету - 
народного депутата України Д.О. Гетманцева.

Голова Комітету                                                                  Д.О. Гетманцев 

Левченко В.В.
 т.255-27-35


